

2021年2月

20

星期六

辛丑年正月初九

安康日报社出版

第18587期

今日四版

安康新闻网

www.akxw.cn

习近平给上海市新四军历史研究会百岁老战士们回信时强调
多讲讲党的故事光荣传统和优良作风
引导广大党员不忘初心牢记使命坚定信仰勇敢斗争

读常新。你们亲历了中华民族迎来从站起来、富起来到强起来伟大飞跃的历史进程，更懂得我们党的初心和使命，全党即将开展党史学习教育，希望老同志们继续发光发热，结合自身革命经历多讲讲中国共产党的故事、党的光荣传统和优良作风，引导广大党员特别是青年一代不忘初心、牢记使命、坚定信仰、勇敢斗争，为新时代全面建设社会主义现代化国家而不懈奋斗。

上海市新四军历史研究会成立于1980年，长期致力于党史军史研究宣传教育工作。近日，研究会施平、程亚西等40余位年逾百岁的新四军老战士给习近平总书记写信，结合自身经历讲述了“只有共产党，才能实现中华民族伟大复兴”的深切感悟，汇报了离休后积极参加党史宣传教育工作的情况，表达了传承红色基因、永葆政治本色、为党和人民事业不懈奋斗的决心。

刘国中在凝心聚力开局起步暨重点项目开工会议上强调

凝心聚力开局起步 只争朝夕奋战牛年

赵一德主持 韩勇胡衡华出席

本报讯(记者 肖兵 艾蓓)春节收假第一天，省委、省政府18日召开凝心聚力开局起步暨重点项目开工会议。省委书记刘国中讲话并宣布开工令。他强调，要深入学习贯彻党的十九届五中全会和习近平总书记来陕考察重要讲话精神，立即进入状态，早干快干多干，凝心聚力开局起步，只争朝夕奋战牛年，推动新时代追赶超越展现新气象新作为，以优异成绩庆祝建党100周年。

省长赵一德主持会议并讲话。省政协主席韩勇，省委副书记胡衡华，省委常委张广智、梁桂、徐新荣、王晓、王兴宁、庄长兴、王浩、赵刚，省人大常委会副主任刘小燕，副市长魏增军、方光华、徐大明、程福波，省法院院长李智，省检察院检察长王旭光出席会议。

刘国中指出，新时代追赶超越是全方位的战略任务，也是动态进步、不断跃升的，人都在其中，人人都有责任。要对标习近平总书记重要讲话新要求和党中央新精神，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，实事求是研判自身优势与短板，对今年

工作和“十四五”规划再谋划、再完善，确保谋深谋准谋实。各市县要聚焦高质量发展综合绩效评价指标体系细化举措，各部门各条战线要把承担的新时代追赶超越任务量化具体化，推动工作纵向上有提升、横向上有进位。

刘国中强调，要紧盯目标狠抓不放，细化分解总目标，明确标准、时限和责任，照节点扎实推进，接续推进，接续落实项目质量建设加速度。

刘国中要求，要扎实落实习近平总书记来陕考察重要讲话精神，筹办好十四运会和残特奥会，精心组织建党100周年庆祝活动，加强风险防范化解，做好统筹疫情防控和经济社会发展等工作，实现全年“开门红”。

赵一德强调，要鼓起开战即决战、起跑即冲刺的精气神，只争朝夕抓开局，尽心竭力干工作，未雨绸缪防风险，开局首战务求全胜。要着眼抓项目推动高质量发展，知责于心、担责于身、履责于行，掀起大抓项目、抓大项目、促大发展热潮。要精深谋划项目，持续充实储备库、扩大总盘子，坚决守住底线，做深做细前期，确保项目上一个成一个。要精准招引项目，始终把精准招商作为强劲引擎，把补链强链作为重中之重，加快补齐短板、扩大规模、力促转型。要精细服务项目，把有为政府和有效市场结合起来，把挖掘存量要素和节用增量结合起来，努力提供全过程、全方位、全生命周期优质服务。要精心干成项目，健全制度、完善机制、创新方法、强化督查，全力跑出项目高质量建设加速度。

据悉，全省全年安排省级重点项目546个、总投资22503亿元，市级重点项目4366个、总投资53754亿元。其中，创新驱动、先进制造类项目占比大幅提升。本次集中开工项目971个，总投资8420亿元。

另悉，今年是我市确定的“产业项目建设年”，全年安排市级重点建设项目300个，总投资2288亿元，年度投资550亿元。重点项目中制造业项目55个，总投资216亿元；新开工项目161个，总投资715亿元。一、二、三季度分别计划开工项目85个、60个、16个，将达到计划的53%、90%、100%。我市参加全省集中开工活动的市级项目80个，总投资339.6亿元。当日现场开工项目27个，总投资82亿元。

会议以视频形式召开。省直各部门主要负责同志在主会场参会，各市县党政主要负责同志及相关负责同志在分会场参会。

（扩大）理论学习中心组
市委理论学习中心组

本报讯(记者 肖兵)2月18日，市委理论学习中心组(扩大)举行集体学习，邀请省委党校延安精神研究中心主任毕远俊教授作专题辅导，省人大常委会副主任、市委书记郭青主持并讲话。

毕远俊以《弘扬延安精神，净化政治生态》为题，从延安精神是党的性质和宗旨的集中体现、延安精神是中国共产党人和中华民族永恒的精神财富、弘扬延安精神以滋养初心淬炼灵魂三个方面作了专题辅导。辅导报告站位高、解读深、落点实，对于帮助与会领导干部深刻把握延安精神的恒久价值，以更大的决心、更大的勇气、更大的韧劲把党风廉政建设和反腐败斗争引向深入具有重要指导意义。

郭青指出，市委连续10年把党风廉政建设和反腐败斗争作为新春第一课，就是要表明一以贯之推进正风肃纪反腐、推动全面从严治党向纵深发展的政治定力和鲜明态度，引导全市党员干部时刻绷紧廉洁从政这根弦，继续向党风廉政建设和反腐败斗争聚焦发力，不断巩固发展风清气正的良好政治生态。要深学细悟习近平总书记在十九届中央纪委五次全会上的重要讲话精神，准确认识和把握当前反腐败斗争新形势，扛牢压实管党治党政治责任，知责于心、担责于身、履责于行，增强执行落实的工作成效，不折不扣把党中央决策部署落到实处。

郭青强调，党员领导干部尤其是一把手要认真学习、大力弘扬延安精神，坚定理想信念，提高党性觉悟，时刻警钟长鸣，牢牢记好金钱关、权利关、廉洁关、美色关、亲情关、交友关、面子关、情趣关。要以身作则、以上率下，带头执行廉洁自律各项规定，带头抵制违规吃喝、公车私用、收送礼品礼金、违规参加各类聚会等不良风气，始终做到清白、干干净净、坦坦荡荡。

郭青强调，一年之计在于春。各级各部门要迅速收心归位，回升干事热情，紧盯重点任务、做好统筹安排，以开局就是决战、起步就是冲刺的姿态，扎实推进“产业项目建设年”，着力做好常态化疫情防控、巩固拓展脱贫攻坚成果等工作，确保一季度实现“开门红”，为高质量完成全年目标任务奠定良好基础。

共心共力促进“产业项目建设年”胜利推进

本报评论员

春发逐日新，时刻景不同。辛丑牛年春节收假第一天，我市举行第一季度重点项目集中开工暨投产投用现场会，共有130个市县重点项目集中开工、总投资156亿元。这是市委四届十一次全会确定的“产业项目建设年”安康最昂扬的开场，是高点起步“十四五”开局年安康最火热的暖场，也是奋力谱写新时代追赶超越新篇章的安康擂响的催阵战鼓。新年新气象，渴望快步发展的安康给我们带来新春的感奋，笃信高质量发展的安康激发我们追求新目标的斗志。

一年之计在于春。早起步起好步，奠基当前，有利长远。当日集中开工建设的每一个项目，都寄托并承载着安康经济社会发展的厚望，都汇聚着安康后发赶超的强劲势能，都昭示着招商引资落地生根的丰盈年景。它表明，在实干苦干中强势崛起的安康，趁着雨水节气万物生发的好光景，用一切向上的力量托起高质量发展重担，心血和汗水正化作宜开花结果的沃土，秦巴晴好、安康生动，今年安康“春耕”的第一犁，尽在项目建设一线，尽在干事创业者的昂扬斗志里，尽在跨越新台阶的铿锵步履中。

项目建设事关安康发展大局。渴望快发展的每个安康人，都要弘扬和赓续为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“三牛精神”，努力以牛的勤劳、牛的务实、牛的坚毅，不惧艰难、锐意进取、慎终如始，用“安康发展为我为安康发展尽力”主人翁意识和责任感，身体力行地支持每个项目都能按照预期目标稳健推进，真正实现人人都是投资环境，人人都为项目建设添彩的大好局面。让安康项目建设的记录簿上，铺展着的一定是项目建设的工期进度、制度保障和服务细节，是各方各部为集中开工企业提供的全流程服务，是“安康办事不求人”的安康营商环境在“产业项目建设年”的一再刷新。

项目建设需要系统保障。我们各级各部门、项目相关单位、社会各个方面，必须做到步调统一、协调一致，把对工作质效高标准要求统一到市委、市政府“产业项目建设年”决策部署上来，主动优化服务，自觉破解难题，围绕项目建设全要素跟进，严禁工作掉队、服务打折、政策中转、承诺空转，拿出切实可行的时问表、路线图和任务书，九牛爬坡个个出力，精耕细作项目建设的每个环节。要把立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的战略要求，落实细化到“产业项目建设年”的每个步骤、每个环节、每个日程中，让每个相关岗位、责任点、责任人都成为支持服务的一个节点、一个支撑、一个参数，以责任落实倒逼任务落实，以责任问责倒逼责任担当，以分级管控倒逼措施细化，确保项目建设顺利推进。

项目建设呼唤人文环境优化。全市上下借力“产业项目建设年”，在全社会喊响项目建设是发展生命线，并建立起建功产业项目建设年激励机制，努力形成“人人支持项目建设、人人创造投资环境、人人建功产业发展”的良好氛围，在“产业项目建设年”发现和培育一批精通项目会做项目的能人干将，建立健全一批有利项目建设、做优项目建设的好政策好制度，营造一个独具安康服务效能的项目建设、产业发展社会环境和文化格局，以“产业项目建设年”的突出成绩为“秦巴明珠”再添光彩。

光阴似箭，稍纵即逝。让我们上下一心，共心共力，在“产业项目建设年”检验初心使命，锻造意志恒心，展现聪明才智，提高能力水平，不负时代，不负人民，不负安康！

我市召开一季度重点项目集中开工暨投产投用现场会

130个市县重点项目开工建设 总投资156亿元



记者 艾蓓 摄

图为省人大常委会副主任、市委书记郭青宣布重点项目集中开工。

本报讯(记者 艾蓓 肖兵)2月18日，春节收假第一天，在全省凝心聚力开局起步暨重点项目开工会议结束后，我市接着在安康高新区举行了全市第一季度重点项目集中开工暨投产投用现场会，各县区分会场以同步连线和视频直播方式举行。省人大常委会副主任、市委书记郭青宣布重点项目集中开工令，市委副书记、市长赵俊民出席并讲话，市委常委、常务副市长高晶华主

持会议。市上领导邹顺生、陈勇、王刚、田沐臣、罗雪剑、李启全、黄戈、雷西明、刘建平、王安中、鲁琦、寇全安、何邦军、杨森、张维华在主会场参加会议。

会议强调，各级各部门要以全省、全市重点项目集中开工为契机，扎实推进“产业项目建设年”攻坚行动，全面掀起“以项目看实绩、以项目论英雄、以项目比高下”的工作热潮，用更加稳定的预期、更加坚决的信心、更加有力的举

措，加快推动经济发展换挡提质、积蓄能量、恢复增长，奋力夺取首季“开门红”。各级要坚持精准施策、强化调度管理，牢固树立“要素跟着项目走”和“以亩产论英雄”导向，推动各类资源向优势区域、重点产业、重大工程、创新平台、优质项目倾斜，形成重点项目建设接替有序、滚动发展的良性循环。以超前思维谋划项目，以精准举措招引项目，以健全机制推进项目，着力形成从

谋划储备到招商引资、从落地实施到保障服务的项目工作闭环体系，形成层层抓落实、人人抓项目的良好局面。

据悉，本次全市集中开工的市县重点项目130个，总投资156亿元，其中产业项目90个，总投资121亿元，占比达到78%。同时，今年全市重点工作建设开局良好，元旦以来各类投产投用项目已达到69个，完成投资49.8亿元。

牛年开新程 春潮逐浪高

——我市各县区重点项目集中开工

确保顺利实现重点项目建设首季“开门红”，以高质量发展奋力谱写白河新时代追赶超越新篇章。

(通讯员 陈泽培)

紫阳县：2月18日，在全省凝心聚力开局起步暨重点项目集中开工视频会议，2021年全市第一季度重点项目集中开工暨投产投用现场会结束后，紫阳县第一时间举行一季度重点项目集中开工活动，集中开工重点项目66个，总投资33.8亿元。

此次集中开工的项目包括天宸睿智固废资源综合利用、县城潘家坡旅游开发、蒿坪联村供水工程等66个项目，总投资33.8亿元，年度投

资24.4亿元，涵盖新型材料、城镇建设、基础设施和民生事业等领域。这些项目的实施对于该县持续扩大有效投资，加快补齐发展短板，打造多元发展的现代产业新体系，塑造山水共生、产城融合的城市新形象，构建“一带引领、两轴驱动、三区协同”发展新格局具有重要意义，为推动县域经济高质量发展提供了有力支撑。

今年该县将严格落实专班推进、清单管理、集中开工、每月调度等措施，组织开展“四督四保”项目督查，继续深化“双比双晒”活动，扎实推进“双百双优”项目建设提速提效。全年计划实施重点项目150个(其中产业项目76个)，总投资156.9亿元，年度投资75亿元，同比增长10%

个，达到计划的50%、80%、100%。当天集中开工重点项目18个，涉及民生、工业、文旅等多个领域，总投资41.7亿元，年度投资23.3亿元。1至2月，该县投产投用项目4个，总投资8.7亿元，预计实现年产值1.7亿元。

今年汉阴县共计划实施各类项目308个，一季度开工各类项目98个，总投资88.6亿元，年度投资42.5亿元，其中产业项目56个，总投资52.3亿元，年度投资28.2亿元。

(通讯员 王义林 王建霞 许曼)

汉口示范区：2月18日，安康无水港汉口贸

易港和园区大道项目举行开工仪式，标志着我市无水港多式联运项目建设迈出了实质性步伐。

安康无水港多式联运贸易港项目总投资6.9亿元，占地300亩，总建筑面积15.39万平方米，建设国际毛绒玩具交易中心、全国富硒产品展销中心、西北农产品展销中心、陕西茶产品展销中心、陕南冷链物流贸易中心、全市新型材料交易中心、综合服务中心七大板块。安康(下转二版)

白河县：2月18日，全市举行第一季度重点项目集中开工暨投产投用现场会，白河县设立分会场，同步进行今年第一季度重点项目集中开工活动。

据悉，该县安排一季度开工项目30个，总投资15亿元。当日开工项目4个(仓上镇新建社区工厂标准化厂房项目、河街综合管廊二期项目、秸秆综合利用项目、白河海威源生态康养项目)，竣工投产项目1个(白河县聚研汇木瓜泡脚粉生产项目)，总投资2.3亿元，将有力促进县域经济恢复性增长。

据了解，今年该县安排重点项目100个，总投资200亿元，年度投资90亿元，将支撑全县实现固定资产投资增长6.5%。其中，产业项目共计60个，总投资108亿元，年度投资50亿元。该县将不断强化“抓项目就是抓发展，谋项目就是谋未来”的意识，坚定不移地实施项目带动战略，抢抓当前项目建设黄金期，坚定信心、铆足干劲、精细管理，全方位、全过程抓服务、强保障，高标准建设，高效率推进，坚持抓项目、扩投资、稳增长，

个，达到计划的50%、80%、100%。当天集中开工重点项目18个，涉及民生、工业、文旅等多个领域，总投资41.7亿元，年度投资23.3亿元。1至2月，该县投产投用项目4个，总投资8.7亿元，预计实现年产值1.7亿元。

今年汉阴县共计划实施各类项目308个，一季度开工各类项目98个，总投资88.6亿元，年度投资42.5亿元，其中产业项目56个，总投资52.3亿元，年度投资28.2亿元。

(通讯员 王义林 王建霞 许曼)

汉口示范区：2月18日，安康无水港汉口贸

易港和园区大道项目举行开工仪式，标志着我市无水港多式联运项目建设迈出了实质性步伐。

安康无水港多式联运贸易港项目总投资6.9亿元，占地300亩，总建筑面积15.39万平方米，建设国际毛绒玩具交易中心、全国富硒产品展销中心、西北农产品展销中心、陕西茶产品展销中心、陕南冷链物流贸易中心、全市新型材料交易中心、综合服务中心七大板块。安康(下转二版)